

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 52 (8572)

21

ЧЕТВЕРГ

декабря 2012 года



«Новый год настает...»  
2-я стр.



«О, спорт – ты мир!»  
3-я стр.



И водитель,  
и солдат!  
5-я стр.



Два «золота»  
и «серебро». 7-я стр.

## С наступающим Новым годом!

Дорогие нянганцы!

Примите самые теплые поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Мы прожили интересный и насыщенный знаковыми событиями год. 2012 год не был простым, но он стал переломным в решении целого ряда вопросов и забот жителей города. Мы сумели добиться значительных успехов в жизненно важных направлениях. Десятки семей переехали из ветхих и аварийных домов в новые благоустроенные квартиры. Проведены масштабные работы, которые позволили нам значительно укрепить городскую инфраструктуру. Город прирос новыми производственными объектами.

Вместе с тем, с оптимизмом и уверенностью мы смотрим в грядущий 2013 год. Уверены, что он впишет еще одну страницу в историю Нянгани: яркую, полную новых свершений и побед. Все успехи города возможны и достижимы в условиях объединения всего городского сообщества, нашего общего желания менять жизнь к лучшему.

Дорогие горожане! Спасибо вам за созидательный труд, поддержку, содействие, за понимание процессов, происходящих в Нянгани, Югре, России. И пусть уходящий год запомнится добрыми делами, а год наступающий даст поводы для новых радостей и приятных переживаний! Желаем вам здоровья, счастья и семейного благополучия! С Новым годом!

С уважением, глава Нянгани  
В.А. НЕФЕДЬЕВ,  
глава администрации города  
Р.К. ДАКУКИНА,  
депутаты городской Думы.



Фото: Т.Э. Юрия ГУСЕВА.

### Коротко

#### В самой лучшей кампании

Точка в проведении оздоровительной кампании 2012 года, организованной для нянганских детей, была поставлена 21 декабря в ГДК «Западный».

В Доме культуры был собран солидный кворум горожан. Со словами благодарности за выполненную работу к ним обратился заместитель главы администрации Нянгани по социальной политике, председатель межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи И.П. Ямашев. Выступление со сцены Иван Петрович подкрепил вручением благодарностей правительства Югры, окружного департамента образования и науки, городских властей нескольким десяткам сотрудников служб и подразделений му-

ниципалитета. Эти люди отличились в деле обучения и воспитания юных нянганцев, укрепления их здоровья, организации интересного досуга и развития способностей нашей детворы. Среди отмеченных наградами – коллектив нашего издания.

Алексей ЛУЧКИН.

#### Оцениваем службу полицейских

Уважаемые нянганцы! ОМВД обращается к вам с предложением принять участие в интерактивном опросе на тему «Оценка деятельности Нянганского Отдела МВД России».

Опрос размещен на официальном веб-сервере органов местного самоуправления МО г. Нянгани по адресу: [www.admnyagan.ru](http://www.admnyagan.ru) Вам предлагается ответить на вопрос: «Как вы могли оценить деятельность Отдела МВД России по г. Нян-

ни по обеспечению правопорядка и общественной безопасности?» В течение первого квартала 2013 года будут размещены еще три вопроса, касающихся деятельности полиции. Просим горожан не оставаться в стороне!

Пресс-служба ОМВД по г. Нянгани.

#### Маммологический комплекс

В Городской поликлинике № 1 введен в работу цифровой маммологический комплекс. Он предназначен для исследований молочных желез.

Оборудование позволяет выявлять онкологические заболевания на ранней стадии развития. Аппаратура надежна в эксплуатации, обеспечивает высокое качество изображения, удобна в использовании как для пациентов, так и для медработников. Цифровое рентгеновское

изображение позволяет производить детальную диагностику. При отсутствии жалоб и заболеваний молочных желез первое обследование женщинам рекомендуется проходить после 40 лет. При наличии заболеваний молочных желез (мастопатия, доброкачественные и злокачественные опухоли и др.) диагностическое исследование назначает лечащий врач.

«На сегодня в Нянгани рак молочных желез занимает второе место среди всех выявленных случаев онкологических заболеваний. Благодаря внедрению цифровой маммографической аппаратуры появилась возможность диагностировать патологию на самых ранних стадиях, когда заболевание проявляется в виде минимальных изменений», – отмечает врач-онколог Городской поликлиники № 1 Наталья Третьякова.

Марина ЛЫЗЛОВА.